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 X Niedziela Zwykła,  

9 czerwca  

2 Kor 4,13-5,1 

Wpatrujemy [się] nie  

w to, co widzialne, lecz w to, 

co niewidzialne.  

(2 Kor 4,18) 

Św. Paweł był niesamowity! Nie tylko był gorliwym 

Apostołem i ewangelizatorem, ale także wybitnym teologiem  

i pisarzem. Założył wiele najważniejszych wspólnot kościelnych 

w starożytnym świecie. Ponad jedna czwarta Nowego Testamentu 

została napisana albo przez niego, albo o nim, albo też była mu 

przypisywana. Co więcej, Paweł dokonał tego wszystkiego wśród 

nieustannych prześladowań i cierpień! 

Co pozwalało mu trwać i działać? Odpowiedź znajdujemy  

w dzisiejszym drugim czytaniu — jego serce przepełnione było 

wizją nieba. Paweł uważał chłosty i rozbicie statku za „niewielkie 

utrapienia", ponieważ widział przebłyski „bezmiaru chwały 

przyszłego wieku", która go czekała (2 Kor 4,17). 

Mógł nie przejmować się tym, że „niszczeje" jego „człowiek 

zewnętrzny", ponieważ Pan wciąż odnawiał w nim tego, „który 

jest wewnątrz" (2 Kor 4,16). Mógł nie koncentrować się na 

piętrzących się przed nim przeciwnościach, gdyż czerpał 

natchnienie z tego, „co niewidzialne" - z odwiecznych prawd  

o miłującym i wiernym Bogu (2 Kor 4,18). 

Wszystko to może wydawać się absolutnie poza naszym 

zasięgiem, ale w rzeczywistości ten rodzaj niebiańskiej wizji, jaki 

opisuje św. Paweł, jest dostępny dla każdego z nas. Nie zależy on 

bowiem od naszych zdolności, ale od łaski Ducha Świętego. 

Potrzeba jedynie naszej wierności w modlitwie, otwartych  

i pokornych serc oraz cierpliwości, gdy On będzie stopniowo 

otwierał nasze oczy. 

Bóg chce dać ci wizję nieba! On chce nieść ci pociechę i siłę 

wśród wszelkich „niewielkich utrapień", jakich doświadczasz. 

Kiedy nie będziesz wiedzieć, w którą stronę się zwrócić, On 

jaśniej wskaże ci drogę do nieba. Wpatruj się więc w to, „co 

niewidzialne" i proś Ducha Świętego, aby pomógł ci nowymi 

oczami zobaczyć to, „co widzialne" (2 Kor 4,18). Jest to 

modlitwa, której On z radością wysłuchuje! 

„Panie, otwórz mi oczy! Naucz mnie wpatrywać się  

w niebo!" 

 

BUDOWANIE KLIMATU WSPÓLNOTY 

Metoda Dymfny 

Jak często czujesz się samotny? Jak często czujesz, że brak ci 

towarzystwa innych? Jak często czujesz, że nie ma nikogo, do 

kogo mógłbyś się zwrócić? Powyższe pytania, zaczerpnięte  

z kwestionariusza o nazwie Skala Poczucia Samotności UCLA, 

zadawane są coraz częściej przez terapeutów nie tylko w Stanach 

Zjednoczonych. Ostatnie badania wykazały, że jesteśmy  

w samym centrum epidemii samotności. Według danych instytutu 

Gallupa z 2022 roku, zaledwie 39% dorosłych Amerykanów 

stwierdziło, że czują się „bardzo związani z innymi". Bardzo 

podobnie jest w wielu krajach Europy. 

W mojej pracy terapeuty małżeńskiego i rodzinnego mam 

bezpośrednią styczność ze skutkami wpływu poczucia samotności 

i izolacji na zdrowie psychiczne. Ludzie pozbawieni wsparcia 

częściej czują się niespokojni i depresyjni, a nawet zrozpaczeni. 

Częściej również mają poczucie, że ta sytuacja już się nie zmieni. 

Poprawa związków z innymi oraz pomoc w wychodzeniu  

z izolacji społecznej bywa często kluczowym krokiem w drodze 

ku dobrostanowi i nadziei. 

Kiedy mamy świadomość, jaki jest wpływ samotności na 

nasz stan fizyczny, psychiczny, emocjonalny i duchowy, widzimy 

jasno, że trzeba podjąć jakieś działania. Ale jakie? Pomocnych 

wskazówek może nam udzielić Św. Dymfna, irlandzka święta  

z VII wieku. 

HISTORIA ŚW. DYMFNY 

Z mieszanki historii i legend wynika, że Dymfna była córką 

chrześcijańskiej matki i pogańskiego króla Damona, który 

panował nad niewielkim irlandzkim królestwem Orielu. Przykład 

świętości matki wywarł ogromny wpływ na Dymfnę i skłonił ją 

do złożenia ślubu czystości. Jednak matka Dymfny zachorowała  

i umarła, gdy ta miała zaledwie czternaście lat. 

Podczas gdy Dymfna była przytłoczona śmiercią matki, ból 

jej ojca z powodu straty ukochanej żony doprowadził go do 

takiego stanu, że przyjaciele zaczęli poważnie obawiać się o jego 

zdrowie psychiczne. Jako sposób na wyjście z kryzysu doradzono 

mu więc powtórne małżeństwo. Król zgodził się, zastrzegł jednak, 

że poślubi jedynie kobietę, która dorówna pięknością jego zmarłej 

żonie. 

                                                                          

ciąg dalszy na str.2 
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Jego przyjaciele przemierzali kraj, aby znaleźć taką kobietę, 

lecz bezskutecznie. Tymczasem król pogrążył się w szaleństwie do 

tego stopnia, że skierował swoje pożądanie ku samej Dymfnie, 

bardzo podobnej do matki. Nie zaprzestawał wysiłków,  

by nakłonić ją do małżeństwa, ona jednak broniła się i w końcu 

uciekła wraz z kierownikiem duchowym ojcem Gerebernusem  

do Geel w dzisiejszej Belgii. 

       Będąc już w Geel, Dymfna postanowiła przeznaczyć swój 

majątek na budowę hospicjum dla chorych i ubogich. Według 

niektórych wersji tej opowieści, hospicjum przyjmowało przede 

wszystkim pacjentów z chorobami psychicznymi. Było to ewe-

nementem jak na owe czasy, zważywszy, że większości ludzi  

z zaburzeniami psychicznymi odmawiano opieki medycznej  

z powodu przesądów oraz błędnego przekonania, że są opętani 

przez demony. 

      Do przyjaciół ojca Dymfny doszła wreszcie wiadomość  

o Irlandce, która wydaje znaczne środki na wsparcie nie-

szczęśliwych w Geel. W ten sposób ojciec zdołał ją odnaleźć. 

Kiedy nie udało mu się nakłonić córki do powrotu do domu, kazał 

na jej oczach zabić jej kierownika duchowego. Kiedy zaś Dymfna 

w dalszym ciągu stawiała opór, ojciec sam ściął jej głowę 

mieczem. 

       Tradycja mówi, że wielu chorych będących świadkami 

śmierci Dymfny zostało cudownie uzdrowionych. Gdy wieść  

o tym zaczęła się szerzyć, Geel stało się miejscem pielgrzymek 

osób cierpiących na choroby psychiczne, zaburzenia neurologiczne 

i trudności poznawcze. Pielgrzymi przybywali tłumnie do jej 

grobu, gdzie dokonywały się kolejne uzdrowienia. Wkrótce 

Dymfna zaczęła być czczona jako lokalna święta. 

ZAPROSZENIE DO WSPÓLNOTY 

      Obok przykładu samej świętości Dymfny, także przykład jej 

troski o cierpiących na zaburzenia psychiczne po dziś dzień ma 

wpływ na życie mieszkańców Geel. Wpływ ten obrazuje audycja 

radiowa z roku 2016: „Mieszkańcy Geel od siedmiuset lat 

przyjmują w swoich domach ludzi z zaburzeniami psychicznymi  

i to często z bardzo poważnymi zaburzeniami, i opiekują się nimi. 

Nie nazywa się tego leczeniem ani terapią. Ludzi tych nie określa 

się mianem pacjentów, lecz gości lub pensjonariuszy. Przybywają 

do Geel i włączają się w gospodarstwa domowe, aby dzielić życie 

z ludźmi, którzy mogą nad nimi czuwać. 

     Ta akceptacja osób z problemami natury psychicznej stała się  

w Geel czymś w rodzaju tradycji. Leży ona u podstaw programu 

opieki nad pensjonariuszami i , jak twierdzą niektórzy 

obserwatorzy, stanowi także o jego sukcesie. Na całym świecie 

próbowano już różnych eksperymentów, by zapewnić humanitarną 

opiekę osobom z chorobami psychicznymi, Geel jest miejscem, 

gdzie to się powiodło". 

    Pojawia się więc pytanie, jak możemy przenieść odrobinę 

belgijskiego Geel do naszych domów i wspólnot chrześcijańskich. 

Jak możemy wprowadzić ducha św. Dymfny do naszego życia? 

     Przemawiając na konferencji dotyczącej zdrowia psychicznego 

w czerwcu 2021 roku, papież Franciszek zaapelował o tworzenie 

„klimatu wspólnoty". Poruszając niezwykle dziś aktualną kwestię 

zdrowia psychicznego, podkreślił, że ludzie wierzący wezwani są 

do działania. Taki klimat pomógłby „w pełni przezwyciężyć pięt-

no, jakim często naznaczona jest choroba psychiczna". 

     W tym wołaniu o wspólnotę papież Franciszek nie jest 

osamotniony. Według amerykańskiego pisma Psychiatrie News: 

„Wspólnoty wiary mogą wspierać odporność psychiczną, dając 

doświadczenie przynależności i bycia akceptowanym przez 

wspólnotę, co ma zasadnicze znaczenie dla zapobiegania 

samobójstwom". 

ODPOWIEDŹ NA WEZWANIE 

Jak widać, każdy z nas ma do odegrania swoją rolę  

w budowaniu klimatu wspólnoty. Jak więc możemy odpowiedzieć 

na to wezwanie? 

     Zacznijmy od uważnego słuchania tych, którzy cierpią, 

zwłaszcza w naszych domach, w naszych parafiach i w naszych 

społecznościach. Zwracajmy uwagę na stan psychiczny  

i emocjonalny naszych bliskich i dalszych krewnych oraz 

przyjaciół. Chodzi tu o tak proste gesty jak zatelefonowanie, 

wysłanie wiadomości tekstowej czy spontaniczna wizyta. Możemy 

podjąć starania, by nasze domy były przyjaznym miejscem dla 

tych osób w otoczeniu, które cierpią na zaburzenia psychiczne. 

     Podejmijmy jakieś kroki w celu dowiedzenia się czegoś więcej 

o zdrowiu psychicznym i emocjonalnym oraz możliwościach 

uzyskania wsparcia w naszej okolicy, aby móc przyjść z pomocą 

komuś, kto będzie tego potrzebował. Możemy też zaangażować się 

głębiej w życie wspólnoty parafialnej, nie ograniczając się tylko 

do udziału w niedzielnej Mszy, po której natychmiast znikamy. 

Możemy znaleźć czas dla kogoś, kto potrzebuje życzliwego 

wysłuchania. Możemy otworzyć się i podzielić własnym 

doświadczeniem, aby inni, znajdujący się w podobnej sytuacji, 

wiedzieli, że nie są sami. 

ŁASKA WSPÓŁCZUCIA 

Być może najprostsze, co możemy zrobić, jest budowanie 

wspólnoty, która mówi ze współczuciem o cierpieniu, chorobach 

psychicznych i samotności. Twórzmy środowisko gościnne  

i wspierające oraz takie, które aktywnie walczy przeciwko 

stygmatyzowaniu chorób psychicznych. 

     Naśladujmy przykład św. Dymfny i bądźmy z tymi, którzy 

cierpią, zwłaszcza wówczas, gdy najbardziej potrzebują oni 

naszego wsparcia. Możemy wnieść odrobinę belgijskiego Geel do 

naszego własnego świata, w którym żyjemy na co dzień. 

    Jeśli każdy z nas uczyni wszystko, co w jego mocy, by wyjść 

naprzeciw tym, którzy nas potrzebują, nikt już nie będzie musiał 

czuć się samotny. 

     Święta Dymfna to opiekunka osób w różnych życiowych 

trudnościach i potrzebach, orędowniczka, za której sprawą do-

konało się wiele uzdrowień i cudów. Patronka osób zranionych 

traumami, wykorzystywanych seksualnie, cierpiących z powodu 

zaburzeń psychicznych i nerwowych, schorzeń takich jak: 

depresja, bulimia, anoreksja, anhedonia, epilepsja, paraliż czy 

zaburzenia snu.  

                                                                                  Tommy Tighe 
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    Dziękuję wszystkim wiernym, którzy uczestniczyli w liturgii 

Bożego Ciała.  

Dziękuję za przygotowanie ołtarzy na Boże Ciało i Oktawę w tym 

roku następującym wioskom: Krasne Krzywe, Piaseczno, 

Uciekajka i Krasne Stare. 

Dziękuję Strażakom z terenu naszej parafii, Kółkom 

Różańcowym, Legionowi Maryi, dzieciom komunijnym i tym, 

które sypały kwiatuszki na procesji oraz wszystkim, którzy 

włączyli się czynnie w organizację procesji. Dziękuję za chleby, 

którymi mogliśmy się podzielić po zakończonej liturgii.  

Dziękuję rodzicom i dzieci rocznicowym po pierwszej komunii 

św. w 2023r. za uczestnictwo w Mszy św. dziękczynnej na 

zakończenie oktawy Bożego Ciała. Dziękuję wszystkim rodzicom, 

którzy starali się, aby ich dzieci odprawiły pierwsze piątki 

miesiąca. 

Odpust ku czci św. Jana Chrzciciela w kaplicy w Rozpłuciu 

będziemy przeżywać 23 czerwca. Msza św. z procesją wokół 

kaplicy zostanie odprawiona o godz. 10:30. 

Taca, którą będziemy zbierali 16 czerwca zostanie przeznaczona 

na inwestycje w parafii. W tym roku kalendarzowym zbieramy 

fundusze, aby od maja 2025r. rozpocząć prace w kościele przy 

nowej posadce. 

Brama wejściowa na cmentarz od strony sklepu została na okres 

wakacyjny zamknięta. Przepraszam za utrudnienia. 

Z przykrością stwierdzam, że plaga podrzucania śmieci przy 

kościele i kaplicy pogrzebowej staje się coraz bardziej nagminna. 

Ciekawe jest to, że mając świadomość działającego monitoringu  

są takie osoby, które z premedytacją wyrzucają tu śmieci.  

Od niedzieli 30 czerwca wprowadzamy na czas wakacyjny 

dodatkowe Msze św. w niedziele: w Rogóźnie o godz. 7:30  

i w Rozpłuciu o godz. 18:30. 

Bardzo proszę, aby w okresie wakacyjnym sprawy kancelaryjne 

załatwiać przed lub po każdej Mszy św. w ciągu tygodnia. Jeżeli 

jest taka potrzeba proszę korzystać z telefonów księży, które są 

dostępne w gazetce parafialnej lub stronie internetowej parafii 

www.rogozno.diecezja.lublin.pl   

Kontynuujemy zbiórkę fantów na loterię fantową, która jak  

co roku będzie zorganizowana w dzień odpustu parafialnego  

10 sierpnia. Prosimy, aby fanty, które są dostarczane nie były 

zniszczone i zużyte. Nie oddajemy, rzeczy, które powinny być 

sklasyfikowane na śmietnik lub na makulaturę.  

Wszystkie informację bieżące np. intencje i ogłoszenia są dostępne 

w intrenecie. 

MŁODZIEŻOWA DRUŻYNA POŻARNICZA z OSP  

w Rogóźnie gromadzi fundusze na wakacyjny obóz strażacki.  

Aby obniżyć koszt pobytu postanowili zbierać 

ELEKTROŚMIECIE na ten cel. Do końca czerwca można 

przywieźć pod plebanię i zostawić.  

Możemy odebrać z domu, wtedy proszę dzwonić: 665 501 099 lub 

607 924 829 

DZIĘKUJEMY ZA ŻYCZLIWOŚĆ 

Wspominamy rocznice śmierci 

 

Maleszyk Neomiła-33, Golan Aleksander-32, Staniak Magdalena-

31, Słowik Stefan-31, Kot Mieczysław-31, Mazurek Zdzisław-26, 

Grzesiak Marianna-25, Wójcik Honorata-24, Szpitun Róża-23, 

Gajos Leonarda-23, Węgorski Kazimierz-23, Brzyska Janina-23, 

Meier Aleksandra-22, Olesiuk Jan-21, Witkowska Zofia-21, 

Kaliszyk Maria-20, Stachańska Marianna-20, Rulka Józef-20, 

Ogórek Wincenty-19, Ozga Czesława-19, Krupski Edward-17, 

Ożóg Jan-17, Brzeziński Zdzisław-17, Krasoski Wacław-17, 

Kowalczyk Stanisława-16, Majewska Alicja-16, Duda Mariusz-16, 

Skomra Elżbieta-16, Duda Marianna-15, Włodarczyk Edward-14, 

Romańczuk Paulina-14, Musiej Jerzy-14, Osiński Bolesław-13, 

Ozga Kamil-13, Ozga Mirosław-13, Buch Janina-13, Marcinek 

Anna-12, Przychocka Mieczysława-12, Duda Mieczysław-12, 

Tomczak Bolesław-11, Kaczka Władysław-10, Petryszak 

Kazimierz-9, Elert Celina-9, Staszewska Sylwia-9, Tyda Piotr-9, 

Kaczorowska Teresa-7, Krawczyk Danuta-7, Kociołko Marek-7, 

Szponar Jerzy-7, Borys Włodzimierz-6, Buczak Stanisław-5, 

Gułaś Krzysztof-4, Radko Ryszard-4, Gazda Henryk-3, Elert 

Józef-2, Trębicki Leszek-2, Tchórz Dawid-1, Zarko Józef-1, 

Ołtuszyk Janina-1, Getler Bogumiła-1 

 

Wieczny odpoczynek racz im dać, Panie… 

Darowizny 

Marian Robak 300,00 zł  Henryk Miśkiewicz 200,00 zł 

Wiesława i Jan Szynela 500,00 zł Halina Szafran 100,00 zł 

Jadwiga Stachańska 100,00 zł puszka w kościele 59,00 zł 

Leonarda Ciołek 200,00 zł  Kazimiera Czubacka 100,00 zł 

taca z 19.05 5 665,00 zł  taca z kaplicy 19.05 1747,00 zł 

Lucyna Śliwińska 50,00 zł  Marianna Kunach 100,00 zł 

Marianna Borys 50,00 zł  Zofia Bakun 50,00 zł 

Jan Osiński 50,00 zł  Elżbieta Macioszek 50,00 zł 

Danuta Stachańska 50,00 zł  Halina Tomczak 100,00 zł 

Józef i Elżbieta Rapczon  200,00 zł 

Magdalena i Sławomir Lisowscy 200,00 zł  

Teresa i Henryk Czępińscy 200,00 zł  

Kazimierz i Lucyna Chabros 100,00 zł  

Marlena i Sylwester Czępińscy 100,00 zł  

Hipolit i Janina Kafarscy 100,00 zł  

Sprzątanie  

Marian Robak 50,00 zł  

Czesława Kruk 100,00 zł 

 

Uśmiechnij się! 

Policjant zatrzymuje kierowcę, który przejechał przez 

skrzyżowanie na czerwonym świetle. Rozpoznaje w nim swego 

byłego nauczyciela języka polskiego. 

- No, panie profesorze, mandatu panu nie wlepię, ale na jutro 

napisze mi pan sto razy: "Nie będę przejeżdżał na czerwonym 

świetle". 

 

Mała dziewczynka płacze na ulicy. Podchodzą ludzie i pytają: 

Czemu płaczesz? Bo się zgubiłam... A jak się nazywasz? Nie 

wiem. A jak sie nazywa twoja mamusia? Nie wiem... A znasz swój 

adres? Tak. Wu-wu-wu , kropka, basia, kropka pe-el. 
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Niedziela, 09 czerwca 

9:00 †Marianna Samoń 14r, 

Kazimierz, Nina Samoń; 

†Witold Skórak 11r; †Beata 

Tkaczyk – zam. dzieci; †Beata 

Orłowska – zam. oddz. JPZ; 

†Andrzej Łoziński 5r, 

†Bogusław Mendel 30dz; 

†Jacek Bondyra 30dz; †Helena, 

Tadeusz Jeżak, Bronisława, Jan 

Nieznaj, Leokadia i Stanisław 

Waryszak;  

12:00  Za parafian 

 Dziękczynna w 2 rocz. ślubu 

Agaty i Michała; Dziękczynna 

za szczęśliwą operację 

Krystyny i z prośbą o Boże 

błogosławieństwo dla lekarzy  

i pielęgniarek  

z Uniwersyteckiego Szpitala 

Klinicznego nr 1 w Lublinie;  

O Boże błogosławieństwo dla 

Natana Elerta w 8 urodziny  

16:30  różaniec 

17:00 †Marcin Maziarz 20r 

Rozpłucie   

10:30 †Stanisław Kruk (ur); 

†Wiesław Kołodziej 2r, 

Barbara Kołodziej 1r; †Helena 

Jeżak 7r, Stanisław Czapski, 

Bronisława, Jan Nieznaj, 

Helena, Stanisław, †Danuta 

Plechawska 4mc, †Ryszard  

i Longina Kondras, Krystyna  

i Zygmunt Mazurkiewicz 

Poniedziałek, 10 czerwca 

16:30 różaniec 

17:00 †Zofia Krępacka 10mc 

Wtorek,  11 czerwca 

16:30 różaniec 

17:00 †Albin Jagiełło 5mc 

Środa, 12 czerwca 

16:30 różaniec 

17:00 Nowenna do MB 

Nieustającej Pomocy 

†Barbara Orłowska – zam. 

rodz. Orłowskich 

Czwartek, 13 czerwca  

16:30 różaniec 

17:00 †Antoni Saczewa (im) 

Piątek, 14 czerwca  

16:30 różaniec 

17:00 Koronka do Bożego 

Miłosierdzia 

†Adam Bodzak 7mc 

Sobota, 15 czerwca 

7:30 †Barbara Kaliszyk 5mc 

16:30 różaniec 

17:00 †Alina, Mieczysław, 

Tomasz ††Sawickich 

 

Niedziela, 16 czerwca 

9:00 †Teresa 7r i Czesław Kaczorowscy; 

†Stanisława Kowalczyk 16r, Ewa, 

Dariusz, Mirosław, Bronisław, 

Janina, Amanda ††Kowalczyków; 

†Paulina Romańczuk 14r, Edward 

Romańczuk 24r; †Barbara Orłowska 

– oddz. JPZ; †Antoni Spaczyński, 

Antoni ††Spaczyńskich; †Teodor 

Sawicki; †Jacek Bondyra – zam. 

rodz. Wiączek; †Dawid Tchórz 1r; 

†Grażyna Sawicka 9mc; †Robert 

Tkaczyk 30dz; †Aleksandra i Konrad 

Mejer; Zenona i Paweł Słowik 

12:00  Za parafian 

 O Boże błogosławieństwo dla Żanety 

i Maksymiliana Tryk w 10 rocz. 

ślubu; O Boże błogosławieństwo dla 

Piotra w 40 urodziny; O Boże 

błogosławieństwo dla Moniki  

i Marcina Kosowskich w 21 rocz. 

ślubu 

 Chrzest Aleksander Kowalczyk 

16:30  różaniec 

17:00 †Józef Zarko 1r 

Rozpłucie   

10:30 †Celina Elert, Marianna i Jan 

Kłębokowscy;  

 O Boże błogosławieństwo dla 

Wojciecha Dziadko w 8 urodz. 

oraz Katarzyny z okazji urodzin 

Poniedziałek, 17 czerwca 

16:30 różaniec 

17:00 †Barbara Orłowska 2mc 

Wtorek,  18 czerwca 

16:30 różaniec 

17:00 †Barbara Orłowska – bratowa 

Grażyna z rodz. 

Środa, 19 czerwca 

16:30 różaniec 

17:00 Nowenna do MB Nieustającej 

Pomocy 

†Alicja Piechota 2r 

Czwartek, 20 czerwca  

16:30 różaniec 

17:00 †Piotr Wawszczak (im) 

Piątek, 21 czerwca  

9:30 W intencji dzieci, nauczycieli, 

pracowników Oświaty z okazji 

zakończenia roku szkolnego. 

16:30 różaniec 

17:00 Koronka do Bożego Miłosierdzia 

†Alicja (im), Ignacy Halliop 

Sobota, 22 czerwca 

7:30 †Jan Trawiński (im) 

16:00 Msza św. ślubna Kaliszyk - 

Porębny 

17:00 †Piotr, Józefa, Jan, Jadwiga 

††Zbiciak 

17:30 różaniec 
 

 

Niedziela, 23 czerwca 

9:00 †Mieczysław, Mariusz, Marianna, Leon ††Dudów; 

Stanisław, Genowefa ††Mroczków; Maria Kochanowska, 

Eugeniusz Samczuk; †Marek Kociołko 7r; †Jan Czerniec 

(im. i dzień ojca); †Onyszko i Pasternaków; †Danuta 

Osińska (im), Józef Osiński (ur); †Kamil Ozga 13r, 

Magdalena i Józef Ozga; †Barbara  Orłowska – oddz. 

JPZ; †Jacek Bondyra – rodz. Kosowskich; †Wacław Tryk 

(dzień ojca), Czesław Wójtowicz; †Janina, Jan Kociołko  

i Janina Baran (im); †Włodzimierz Borys 8r; †Marek 

Olesiuk (dzień ojca); 

12:00  Za parafian 

 O Boże błogosławieństwo dla Juliana Pająka  

w 3 urodziny 

 Chrzest Julia Kurlak 

16:30  różaniec 

17:00 †Jan Grochowski (im. ur.) 

Rozpłucie   

10:30 ODPUST KU CZCIO ŚW. JANA CHRZCICIELA 

Poniedziałek, 24 czerwca Św. Jana Chrzciciela 

16:30 różaniec 

17:00 †Jan Juniewicz i Jan Gregorowicz 

Wtorek,  25 czerwca 

16:30 różaniec 

17:00 †Mariusz Duda 16r 

Środa, 26 czerwca 

16:30 różaniec 

17:00 Nowenna do MB Nieustającej Pomocy 

†Lucyna Jasińska 20r 

Czwartek, 27 czerwca  

7:30 †Władysław Wójcik (im) 

16:30 różaniec 

17:00 †Jerzy Szponar 7r 

Piątek, 28 czerwca  

16:30 różaniec 

17:00 Koronka do Bożego Miłosierdzia 

†Stanisława i Władysław Olszewscy 

Sobota, 29 czerwca 

7:30 †Anna Gołębiowska 6mc 

16:30 różaniec 

17:00 †Janina (im) i Paweł (im) Stachal  

Niedziela, 30 czerwca 

7:30 brak intencji 

9:00 †Janina i Józef Rulkowie, Janina i Stanisław 

Siegiedowie; †Elżbieta Skomra 16r, †Paweł Szynela 

(im); †Jan, Eugenia Zielińscy, Wanda i Krzysztof Jaszuk, 

Krystyna, Wiesław, Stanisław Zielińscy; †Piotr, Maria, 

Lucjan ††Tyda; †Jan i Marek Kociołko ††Kociołko  

i Bieleckich; †Władysława i Władysław Krasoscy; 

†Barbara Orłowska – oddz. JPZ; †Stanisław i Irena 

Brzezińscy, Aneta Tryk; †Henryk Gazda 3r, Zofia, Piotr, 

Stanisław Gazda; Władysława i Tadeusz Horniccy; 

†Lucyna, Ignacy, Hanna, Regina Klimkiewicz, Marianna 

Romańczuk; †Władysława Banaś †† Tomaszewskich  

i Banasiów; †Leszek Trębicki 2r. 

12:00  Za parafian 

 O Boże błogosławieństwo dla Pawła Dziadko z okazji 

imienin; O Boże błogosławieństwo dla Zofii  

w 18 urodziny 

 Chrzest Ksawery Bakun 

16:30  różaniec 

17:00 †Paweł Sułek (im) 

Rozpłucie   

10:30 †Józef Pytka, Czesław Kaczorowski; †Stanisław 

Kijek (dzień ojca) 

18:30 brak intencji 

 


